
・実施期間： 2017年7月5日～13日
・対象者  ： 全学生
・形式    ： Webアンケート

設問１．学科・学年を選択してください。
商学科１年 164
商学科２年 145
国コミ学科２年 167
国コミ学科１年 175
総計 651

設問２．あなたは自宅生ですか、自宅外生ですか。
商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

自宅生 134 115 115 106 470
自宅外生（学生会館） 4 2 10 10 26
自宅外生（一人暮らし） 25 24 45 48 142
自宅外生（その他） 1 4 5 3 13
総計 164 145 175 167 651

設問３．学習面でうまくいっていますか。
商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

うまくいっている 15 30 14 29 88
どちらかといえばうまくいっている 102 88 115 110 415
どちらかといえばうまくいっていない 34 21 40 25 120
うまくいっていない 13 6 6 3 28
総計 164 145 175 167 651

2017年度春学期　学修時間・行動調査結果
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設問4．対人関係でうまくいっていますか。
商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

うまくいっている 65 76 84 88 313
どちらかといえばうまくいっている 86 63 78 73 300
どちらかといえばうまくいっていない 13 4 12 5 34
うまくいっていない 2 1 1 4
総計 164 145 175 167 651

設問5．学科・コースの学びは自分の興味・関心に合っていますか。
商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

合っている 62 44 82 63 251
どちらかといえば合っている 86 71 83 86 326
どちらかといえば合っていない 15 23 9 15 62
合っていない 1 7 1 3 12
総計 164 145 175 167 651

設問6．講義を受けたい先生がいますか。
商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

いる 39 33 71 74 217
どちらかというといる 63 48 61 57 229
どちらかというといない 37 33 30 25 125
いない 25 31 13 11 80
総計 164 145 175 167 651
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設問7．卒業後の進路について、キャリアサポートセンターの利用や先生への相談をしていますか。
商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

ある程度している 46 80 78 83 287
充分にしている 4 48 15 60 127
全くしていない 114 17 82 24 237
総計 164 145 175 167 651

商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

ある程度している 40 44 48 64 196
充分にしている 6 17 6 19 48
全くしていない 118 84 121 82 405
(空白) 2 2
総計 164 145 175 167 651

設問8．短大生活で起こる日常的な問題について、学務課及びカウンセリングルーム、教職員に相談しています
か。
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商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

毎日 6 4 17 6 33
週4～５日 14 7 25 14 60
週1～2日 78 53 88 72 291
月1～2日 48 61 27 62 198
利用したことがない 18 20 18 13 69
総計 164 145 175 167 651

設問9（付問）．主にどのように利用しましたか。
商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

１人で利用した 56 61 65 98 280
グループで使用した 90 62 92 56 300
(空白) 18 22 18 13 71
総計 164 145 175 167 651

設問10．学内外の行事やボランティアなど、様々な活動に積極的に参加する方ですか。
商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

参加する方だ 15 11 12 32 70
どちらかといえば参加する方だ 46 36 64 60 206
どちらかといえば参加しない方だ 62 47 70 52 231
参加しない方だ 41 51 29 23 144
総計 164 145 175 167 651

設問9．あなたは、勉強する場所としてラーニングコモンズ（図書館、ラーニングスクエア）をどの程度利用し
ていますか。
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設問11．課題の完成に十分な時間と労力をかける方ですか。
商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

かける方だ 21 27 21 25 94
どちらかといえばかける方だ 84 80 95 98 357
どちらかといえばかけない方だ 53 31 49 41 174
かけない方だ 6 7 10 3 26
総計 164 145 175 167 651

設問12．学期末などの試験準備には十分な時間と労力をかける方ですか。
商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

かける方だ 27 22 21 17 87
どちらかといえばかける方だ 75 68 84 90 317
どちらかといえばかけない方だ 54 51 60 53 218
かけない方だ 8 4 10 7 29
総計 164 145 175 167 651

設問13．授業に集中して取り組んでいますか。
商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

取り組んでいる 41 33 56 48 178
どちらかといえば取り組んでいる 111 103 109 106 429
どちらかといえば取り組んでいない 10 9 9 12 40
取り組んでいない 2 2
(空白) 1 1 2
総計 164 145 175 167 651

設問14．正当な理由なく授業を欠席したことはありますか。
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設問14．正当な理由なく授業を欠席したことはありますか。
商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

頻繁にある 3 2 4 2 11
ときどきある 28 32 41 47 148
ほとんどない 65 73 68 72 278
全くない 68 38 62 46 214
総計 164 145 175 167 651

設問15．ボランティア活動を経験したことがありますか。
商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

日常的に経験している 3 2 1 8 14
ときどき経験している 47 44 59 81 231
ほとんど経験したことがない 67 55 78 60 260
全く経験したことがない 46 44 37 18 145
(空白) 1 1
総計 164 145 175 167 651

設問16．授業内で自分の考えや経験をプレゼンテーションしたことがありますか。
商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

日常的に経験している 3 3 12 13 31
ときどき経験している 56 59 99 99 313
ほとんど経験したことがない 79 75 53 50 257
全く経験したことがない 26 8 10 5 49
(空白) 1 1
総計 164 145 175 167 651
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設問17．授業中に学生同士でグループワークをしたことがありますか。
商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

日常的に経験している 53 14 80 51 198
ときどき経験している 105 111 93 109 418
ほとんど経験したことがない 5 14 2 7 28
全く経験したことがない 1 6 7
総計 164 145 175 167 651

設問18．授業課題のために図書館の資料（書籍・新聞・雑誌）を利用していますか。
商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

日常的に利用している 6 7 20 10 43
ときどき利用している 60 50 72 65 247
ほとんど利用していない 44 46 39 59 188
全く利用していない 54 42 44 33 173
総計 164 145 175 167 651

設問19．短大の図書館にない本は、自分で購入したり、取り寄せてもらったりしていますか。
商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

日常的にしている 7 5 7 6 25
ときどきしている 32 23 24 29 108
ほとんどしていない 41 31 38 41 151
全くしていない 83 86 106 91 366
(空白) 1 1
総計 164 145 175 167 651
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設問20．授業課題のためにＷＥＢ上の情報を利用していますか。
商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

日常的に利用している 43 41 48 48 180
ときどき利用している 83 72 86 89 330
ほとんど利用していない 18 20 25 23 86
全く利用していない 20 12 15 7 54
(空白) 1 1
総計 164 145 175 167 651

設問21．新聞（テレビ欄、スポーツ欄除く）を読んでいますか。
商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

毎日読んでいる 2 1 1 4
ほぼ毎日読んでいる 3 3 3 1 10
ときどき読んでいる 21 17 32 28 98
ほとんど読んでいない 34 42 45 48 169
全く読んでいない 104 82 85 98 369
(空白) 1 1
総計 164 145 167 175 651
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設問22．国内インターンシップに参加したことがありますか。
商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

2回以上参加した 3 6 4 18 31
1回参加した 104 5 71 180
これから参加する予定 109 93 202
参加したことがない、参加する予定がない 51 35 73 77 236
(空白) 1 1 2
総計 164 145 167 175 651

設問23．学外授業や課外実習（各種施設の見学会など）を経験したことがありますか。
商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

2回以上経験した 4 15 40 88 147
1回経験した 7 29 66 34 136
これから経験する予定 44 6 19 69
経験したことがない 109 95 50 45 299
総計 164 145 175 167 651
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設問24．海外プログラム（留学・海外インターンシップ・語学研修）を経験したことがありますか。
複数の参加経験がある場合には、より長期のプログラムについて選択してください。

商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

夏の語学研修（カナダ）を経験した 1 2 5 8
海外インターンシップを経験した 7 7
海外視察旅行（韓国）を経験した 3 1 1 5
短期留学（1ヵ月）を経験した 2 2 1 15 20
長期留学（1年、6ヵ月）を経験した 4 3 7
経験したことがない 162 135 171 135 603
(空白) 1 1
総計 164 145 175 167 651

設問25．サークル活動（同好会を含む）に1週間あたりでどのくらいの時間を費やしていますか。
商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

7時間～10時間未満 1 1 3 5
5時間～7時間未満 2 2 2 7 13
3時間～5時間未満 3 1 1 5 10
1時間～3時間未満 21 21 17 19 78
1時間未満 11 11 15 11 48
全くしていない 127 108 139 122 496
(空白) 1 1
総計 164 145 175 167 651
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設問26．アルバイトに1週間あたりでどのくらいの時間を費やしていますか。
商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

20時間以上 21 26 17 37 101
15時間～20時間未満 38 37 40 36 151
10時間～15時間未満 37 30 29 44 140
5時間～10時間未満 27 17 25 21 90
5時間未満 5 3 14 4 26
全くしていない 36 32 50 25 143
総計 164 145 175 167 651

設問27．読書（マンガ・雑誌は除く）に1週間あたりでどのくらいの時間を費やしていますか。
商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

10時間以上 2 2 1 5
7時間～10時間未満 1 1
3時間～5時間未満 4 10 4 5 23
1時間～3時間未満 19 12 8 22 61
1時間未満 44 34 39 35 152
全く読書しない 94 86 123 105 408
(空白) 1 1
総計 164 145 175 167 651

設問28．１回分の基礎ゼミ小テストに対する勉強はどれぐらいしていますか

21 

26 

17 

37 

101 

38 

37 

40 

36 

151 

37 

30 

29 

44 

140 

27 

17 

25 

21 

90 

5 

3 

14 

4 

26 

36 

32 

50 

25 

143 

商学科１年  

商学科２年  

国コミ１年  

国コミ２年  

総計  

20時間以上 15時間～20時間未満 10時間～15時間未満 

5時間～10時間未満 5時間未満 全くしていない 

2 

2 

1 

5 

1 

1 

4 

10 

4 

5 

23 

19 

12 

8 

22 

61 

44 

34 

39 

35 

152 

94 

86 

123 

105 

408 

商学科１年  

商学科２年  

国コミ１年  

国コミ２年  

総計  

10時間以上 7時間～10時間未満 3時間～5時間未満 

1時間～3時間未満 1時間未満 全く読書しない 
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設問28．１回分の基礎ゼミ小テストに対する勉強はどれぐらいしていますか
商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

1時間以上 22 16 17 16 71
30～1時間未満 59 43 67 58 227
30分未満 76 80 77 82 315
全くしていない 7 6 14 11 38
総計 164 145 175 167 651

設問28（付問a）．主にどこで小テストに対する勉強をしていますか（複数回答可）　
商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

電車・バス等 59 56 68 75 258
短大 84 67 69 65 285
自宅 106 93 111 101 411
その他 2 4 2 2 10
(空白) 7 6 14 11 38
総計 258 226 264 254 1002

設問28（付問b）．小テストに対する勉強をしない理由を選択してください。
商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

忙しいから 3 2 6 7 18
必要ないから 1 1
やる気がないから 4 4 7 3 18
その他 1 1
(空白) 157 139 161 156 613
総計 164 145 175 167 651

22 

16 

17 

16 

71 

59 

43 

67 

58 

227 

76 

80 

77 

82 

315 

7 

6 

14 

11 

38 

商学科１年  

商学科２年  

国コミ１年  

国コミ２年  

総計  

1時間以上 30～1時間未満 30分未満 全くしていない 

59 

56 

68 

75 

258 

84 

67 

69 

65 

285 

106 

93 

111 

101 

411 

2 

4 

2 

2 

10 

商学科１年  

商学科２年  

国コミ１年  

国コミ２年  

総計  

電車・バス等 短大 自宅 その他 

3 

4 

157 

2 

4 

139 

1 6 

7 

1 

161 

18 

1 

18 

1 

613 

忙しいから  

必要ないから  

やる気がないから  

その他  

(空白 )  

商学科１年 商学科２年 #REF! 国コミ１年 総計 
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設問29．普段の授業に対する勉強（予習・復習含む）は１日平均してどれぐらいしていますか
商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

1時間以上 9 4 10 3 26
30～1時間未満 31 15 45 21 112
30分未満 72 55 76 66 269
全くしていない 52 71 44 77 244
総計 164 145 175 167 651

設問29（付問a-1）．★最も時間をかけている勉強内容は何ですか
商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

レポート・課題作成 31 23 42 37 133
資格対策 2 9 4 4 19
宿題 47 22 50 22 141
小テスト対策 12 13 17 19 61
復習 18 6 10 5 39
予習 2 6 1 9
その他 1 2 1 4
(空白) 52 71 44 78 245
総計 164 145 175 167 651

9 

4 

10 

3 

26 

31 

15 

45 

21 

112 

72 

55 

76 

66 

269 

52 

71 

44 

77 

244 

商学科１年  

商学科２年  

国コミ１年  

国コミ２年  

総計  

1時間以上 30～1時間未満 30分未満 全くしていない 

31 

23 

42 

37 

133 

2 

9 

4 

4 

19 

47 

22 

50 

22 

141 

12 

13 

17 

19 

61 

18 

6 

10 

5 

39 

2 

6 

1 

9 

1 

2 

1 

4 

商学科１年  

商学科２年  

国コミ１年  

国コミ２年  

総計  

レポート・課題作成 資格対策 宿題 小テスト対策 復習 予習 その他 
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設問29（付問a-2）．★次に時間をかけている勉強内容は何ですか
商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

レポート・課題作成 31 27 31 25 114
資格対策 4 6 7 8 25
宿題 37 15 33 18 103
小テスト対策 23 14 26 25 88
復習 15 10 19 9 53
予習 2 2 12 3 19
その他 3 3
(空白) 52 71 44 79 246
総計 164 145 175 167 651

設問29（付問a-3）．★主にどこで勉強していますか。
商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

自宅 75 54 95 67 291
短大 29 12 29 16 86
電車・バス等 4 7 5 6 22
その他 4 1 2 7
(空白) 52 71 44 78 245
総計 164 145 175 167 651

31 

27 

31 

25 

114 

4 

6 

7 

8 

25 

37 

15 

33 

18 

103 

23 

14 

26 

25 

88 

15 

10 

19 

9 

53 

2 

2 

12 

3 

19 

3 

3 

商学科１年  

商学科２年  

国コミ１年  

国コミ２年  

総計  

レポート・課題作成 資格対策 宿題 小テスト対策 復習 予習 その他 

75 

54 

95 

67 

291 

29 

12 

29 

16 

86 

4 

7 

5 

6 

22 

4 

1 

2 

7 

商学科１年  

商学科２年  

国コミ１年  

国コミ２年  

総計  

自宅 短大 電車・バス等 その他 
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設問29（付問b）．勉強しない理由を選択してください。
商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

忙しいから 29 38 22 37 126
必要ないから 2 9 1 11 23
やる気がないから 16 18 20 24 78
その他 5 5 1 4 15
(空白) 112 75 131 91 409
総計 164 145 175 167 651

設問30．教養や知識はどのように変化しましたか。
商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

増えた 46 63 73 62 244
どちらかといえば増えた 110 74 100 100 384
どちらかといえば減った 7 6 2 5 20
減った 1 1 2
(空白) 1 1
総計 164 145 175 167 651

29 

38 

22 

37 

126 

2 

9 

1 

11 

23 

16 

18 

20 

24 

78 

5 

5 

1 

4 

15 

商学科１年  

商学科２年  

国コミ１年  

国コミ２年  

総計  

忙しいから 必要ないから やる気がないから その他 

46 

63 

73 

62 

244 

110 

74 

100 

100 

384 

7 

6 

2 

5 

20 

1 

1 

2 

商学科１年  

商学科２年  

国コミ１年  

国コミ２年  

総計  

増えた どちらかといえば増えた どちらかといえば減った 減った 
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設問31．他者に配慮する気持ちはどのように変化しましたか。
商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

増えた 75 77 79 91 322
どちらかといえば増えた 85 64 92 74 315
どちらかといえば減った 2 2 4 1 9
減った 2 1 1 4
(空白) 1 1
総計 164 145 175 167 651

設問32．学んだことを社会に活かそうとする意識はどのように変化しましたか。
商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

強くなった 71 77 81 89 318
どちらかといえば強くなった 88 63 93 76 320
どちらかといえば弱くなった 3 4 1 8
弱くなった 1 2 3
(空白) 1 1 2
総計 164 145 175 167 651

75 

77 

79 

91 

322 

85 

64 

92 

74 

315 

2 

2 

4 

1 

9 

2 

1 

1 

4 

商学科１年  

商学科２年  

国コミ１年  

国コミ２年  

総計  

増えた どちらかといえば増えた どちらかといえば減った 減った 

71 

77 

81 

89 

318 

88 

63 

93 

76 

320 

3 

4 

1 

8 

1 

2 

3 

商学科１年  

商学科２年  

国コミ１年  

国コミ２年  

総計  

強くなった どちらかといえば強くなった どちらかといえば弱くなった 弱くなった 
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設問33．自分の意見をわかりやすく伝える力はどのように変化しましたか。
商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

増した 27 38 25 48 138
どちらかといえば増した 124 96 138 113 471
どちらかといえば減った 12 11 11 5 39
減った 1 1
(空白) 1 1 2
総計 164 145 175 167 651

設問34．外国語を用いてコミュニケーションをする力
（読む、書く、聞く、話す）はどのように変化しました
か。

商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

増した 8 13 33 29 83
どちらかといえば増した 60 36 122 101 319
どちらかといえば減った 62 48 19 29 158
減った 34 48 1 8 91
総計 164 145 175 167 651

27 

38 

25 

48 

138 

124 

96 

138 

113 

471 

12 

11 

11 

5 

39 

1 

1 

商学科１年  

商学科２年  

国コミ１年  

国コミ２年  

総計  

増した どちらかといえば増した どちらかといえば減った 減った 

8 

13 

33 

29 

83 

60 

36 

122 

101 

319 

62 

48 

19 

29 

158 

34 

48 

1 

8 

91 

商学科１年  

商学科２年  

国コミ１年  

国コミ２年  

総計  

増した どちらかといえば増した どちらかといえば減った 減った 
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設問35．設定した目標・計画に向けて、主体的に前に踏み出す力はどのように変化しましたか。
商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

増した 27 39 33 48 147
どちらかといえば増した 118 94 130 110 452
どちらかといえば減った 15 9 10 9 43
減った 4 3 1 8
(空白) 1 1
総計 164 145 175 167 651

設問36．チームで協調・協働して行動する力はどのように変化しましたか。
商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

増した 47 60 58 76 241
どちらかといえば増した 104 69 109 79 361
どちらかといえば減った 12 13 6 10 41
減った 1 3 2 2 8
総計 164 145 175 167 651

設問37．課題を発見し、改善に向けて考え抜く力はどのように変化しましたか。
商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

増した 23 41 26 47 137
どちらかといえば増した 130 92 137 111 470
どちらかといえば減った 10 9 10 8 37
減った 1 3 1 1 6
(空白) 1 1
総計 164 145 175 167 651

27 

39 

33 

48 

147 

118 

94 

130 

110 

452 

15 

9 

10 

9 

43 

4 

3 

1 

8 

商学科１年  

商学科２年  

国コミ１年  

国コミ２年  

総計  

増した どちらかといえば増した どちらかといえば減った 減った 

47 

60 

58 

76 

241 

104 

69 

109 

79 

361 

12 

13 

6 

10 

41 

1 

3 

2 

2 

8 

商学科１年  

商学科２年  

国コミ１年  

国コミ２年  

総計  

増した どちらかといえば増した どちらかといえば減った 減った 

23 

41 

26 

47 

137 

130 

92 

137 

111 

470 

10 

9 

10 

8 

37 

1 

3 

1 

1 

6 

商学科１年  

商学科２年  

国コミ１年  

国コミ２年  

総計  

増した どちらかといえば増した どちらかといえば減った 減った 
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設問38．短大卒業後も自ら学び続けようとする意欲はどのように変化しましたか。
商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

強くなった 40 56 74 74 244
どちらかといえば強くなった 114 80 94 84 372
どちらかといえば弱くなった 8 8 6 7 29
弱くなった 1 1 1 2 5
(空白) 1 1
総計 164 145 175 167 651

40 

56 

74 

74 

244 

114 

80 

94 

84 

372 

8 

8 

6 

7 

29 

1 

1 

1 

2 

5 

商学科１年  

商学科２年  

国コミ１年  

国コミ２年  

総計  

強くなった どちらかといえば強くなった どちらかといえば弱くなった 弱くなった 
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